

湖北:小龙虾飞迪拜 每公斤售价735元

刚刚结束的俄罗斯世界杯上,最闪亮的中国元素便是挺进俄罗斯市场的10万只鄂产小龙虾,它们用美味征服了俄罗斯当地以及来自世界各地球迷的味蕾。

忙完世界杯,鄂产小龙虾又走出国门闯入中东市场。当地时间7月27日凌晨00:15,5000只小龙虾搭乘南航武汉出港国际航班顺利抵达迪拜,试水阿联酋市场。一下飞机,这些小龙虾就身价倍增,卖出了每公斤735元的价格。

26日,5000只小龙虾起了个大早,从养殖场出

发,上午10时抵达天河机场,之后它们乘坐南航武汉直飞迪拜航班。从养殖场到目的地全程不到25小时。这批重270公斤约5000只小龙虾,是首批登陆阿联酋市场的中国养殖小龙虾。

据发货商介绍,小龙虾在阿联酋市场日益受到食客喜爱,这里正成为重要出口市场。他们的小龙虾抵达阿联酋后身价倍增,750克包装的小龙虾在迪拜的售价为299迪拉姆,折合人民币551元,相当于每公斤735元。而国内的每公斤小龙虾价格仅为100-120元。

8月天宇将上演 天狗吃日 四大天象



率先登场的是8月11日的日偏食。天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩说,这是今年的第三次,也是最后一次日偏食。此次日食,我国中、东部地区可以看到带食日落,西部地区可以看到全过程。

颇负盛名、有“圣洛朗的眼泪”之称的英仙座流星雨,将在8月13日凌晨4时至16时从东北方天空划过。届时,感兴趣的公众可在12日晚至13日晨,找一个灯光干扰少和周围遮挡物少的地方,仅凭肉眼就能看到美丽的流星雨。

以明亮而著称的金星将于8月18日迎来东大距,此时的金星非常明亮,亮度可达-4.2等,如一盏明灯挂在西南方低空,独步天宇,傲视群星。借助于望远镜,公众还可欣赏到金星如小月亮般的迷人身影。赵之珩提示说。

神秘的水星将在8月27日上演西大距,这是水星今年的第三次西大距。

由于水星先于太阳升起,日出时地平高度约17度,因此在太阳升起前,公众可在晨曦中的东方低空看到水星闪闪发亮,水星的亮度为-0.1等,肉眼可见。赵之珩说。

站着含服+运动 硝酸甘油服后晕厥

今年64岁的武汉张先生患有冠心病,一直服用硝酸甘油片缓解疼痛、控制病情。前几天晚饭后,他与老伴来到汉江边散步。走了一小段,张先生突感胸前区疼痛不适,浑身大汗淋漓,他以为冠心病发作,当即含服随身携带的硝酸甘油片,并转身往家走。没想到走出不足百余步,突然晕倒在地。急救人员赶紧将他送到武汉市第四医院。

医生检查发现,张先生血压仅为70/50毫米汞柱,心电图和心肌酶检查也没有发现异常,排除了急性心肌梗死。了解到他站着含服硝酸甘油,且服药后运动,医生判断他是服药不当引起的体位性低血压及晕厥。

武汉市第四医院内科主任李论介绍,硝酸甘油是一种血管扩张剂,通过扩张冠状动脉和静脉血管,降低心肌耗氧量,增加心肌供血,缓解心绞痛。站着服药时大脑可能供血不足,加上服药后运动,需要更多血液供应下肢,进一步减少大脑供血,引发低血压及晕厥。

江西:县城内步行10分钟必须有公厕

为有效改善城乡人居环境,近日江西省人民政府下发通知推动厕所革命三年攻坚行动,提出到2020年,全省县城步行10分钟左右有一座公厕。

新近下发的《江西省厕所革命三年攻坚行动方案》提出分类推进厕所革命,到2020年,南昌市建成区每平方公里公厕达到5座以上,二类以上公厕达到75%;全省其他城市(县城)建成区每平方公里公厕达到4座以上,二类以上公厕达到65%,步行10分钟左右有一座公厕,普通国省干线公路车辆每行驶2小时或100公里有一座公厕。

江西要求,公厕设计和建设要严格按照有关技术标准规范要求,突出环境整治、干净卫生、方便舒

适等实用功能,不得片面追求豪华。新城区要按照规划要求,超前谋划,尤其是公共建筑、大型公园绿地、集贸市场等人流集中场所必须设置公厕,女性厕位和男性厕位的比例不小于2:1,其他公厕女男厕位比例可为3:2。

同时,江西要求大力开展农户改厕,综合考虑村庄区位、农户数量、聚居程度等因素,结合经济条件和管理能力,选择适宜的粪污收集和处理模式,防止污染环境。到2020年,南昌、赣州、吉安、九江、鹰潭、新余6个设区市农村无害化卫生厕所普及率达到92%;抚州、萍乡、上饶、宜春、景德镇5个设区市农村无害化卫生厕所普及率达到90%。

四川:独生子女最多可享受15天带薪护理假

最新修订的《四川省老年人权益保障条例》规定,老年人患病住院期间不能自理的,其子女所在用人单位应当给予独生子女每年累计不超过十五日的护理照料时间,给予非独生子女每年累计不超过七日的护理照料时间。

记者从四川省人大常委会了解到,这一条例是四川省十三届人大常委会第五次会议第二次全体会议日前表决通过的,将于今年10月1日开始实施。

条例明确规定,用人单位应当依法通过集体协商

或者制定规章制度等形式确定护理照料时间,护理照料期间工资福利待遇不变。

在家庭赡养与扶养方面,条例规定,赡养人应当履行对老年人经济上供养、生活上照料和精神上慰藉的义务,不得以放弃继承权、一次性给付赡养费、老年人离婚或者再婚等理由拒绝履行赡养义务,子女或者其他亲属不得干涉老年人离婚、再婚及婚后生活,不得因老年人离婚、再婚而索取、隐匿、扣押老年人财产和证件,不得限制老年人的居住权利。

泰国普吉海滩有鳄鱼 当局警示游客注意安全



泰国普吉府公共关系部官员布萨雅27日接受媒体采访时说,鉴于近日在当地海滩发现有鳄鱼出没,提醒游客注意海滩附近的警示标志,以确保自身安全。

本月18日,一条身长约1.5米的鳄鱼出现在普吉当地的海滩上,这条鳄鱼随后又在沿岸地区的海滩多次现身。

据布萨雅介绍,普吉府有关部门已派出专人及无人机在鳄鱼出没区域实施搜捕,并在鳄鱼可能出没的地方放置捕捉设备。为消除安全隐患,当地政府希望发现鳄鱼踪迹的民众积极提供线索,提供线索者可获得奖励。

目前,政府已责令当地鳄鱼饲养者在8月10日前到相关部门登记所饲养的鳄鱼数量,违者可能面临最多一年的监禁。

泰国国内有1000多个鳄鱼养殖场,受洪水等自然灾害影响,养殖场内鳄鱼走失,甚至闯入民居事件时有发生。

国际空间站上打造出太空最低温

美国航天局喷气推进实验室最新报告说,他们利用一个叫冷原子实验室的设备,成功在国际空间站上制造出仅比绝对零度(零下273.15摄氏度)高100纳开尔文的极端低温。这是太空中迄今已知存在的最低温度。

据喷气推进实验室官网介绍,在最近的一次实验中,冷原子实验室成功让铷原子的温度降至100纳开尔文。开尔文温度单位的起点,零开尔文(即绝对零度)为零下273.15摄氏度,1纳开尔文相当于10的负9次方开尔文。相比之下,太空的平均温度为3开尔文,即零下270.15摄氏度。

在这种极端低温下,铷原子呈现玻色-爱因斯坦凝聚态,这是物质除气态、液态、固态、等离子态以外的第五种状态。该状态下的原子失去了个性,所有原子拥有相同的量子态,行动整齐划一,因此处于这种

状态的大量原子的行为就像单个粒子一样。

喷气推进实验室介绍说,希望相关研究能提高科学家在微重力环境下精确测量重力的能力,并探索量子物理中一些长期悬而未决的问题。

在空间站上做玻色-爱因斯坦凝聚态实验可谓梦想成真,冷原子实验室项目科学家罗伯特·汤普森说,这是一条漫长而艰难的道路,但努力是完全值得的,因为我们能用这个设备做很多事情。

冷原子实验室由喷气推进实验室设计制造,今年5月底利用商业货运飞船送至国际空间站,其操作由地面人员遥控实施。目前,冷原子实验室仍处于调试阶段,预计正式科研将从9月开始,并持续3年时间。

此前,科学家已在地面利用这个小型冰柜大小的设备制造出玻色-爱因斯坦凝聚态。

新西兰地区议会 出资修缮 中国村

新西兰南岛阿什伯顿地区议会近日同意继续拨款修缮当地一座有百年历史的“中国村”。

1917年,这座“中国村”是第一批中国移民在新西兰南岛的落脚点。新西兰南岛地广人稀,如今南岛人口约110万,约占新西兰人口的四分之一。100多年前这里更是人烟稀少,一片荒芜。

到20世纪50年代,中国村大约有90名华人居住,商铺、餐馆、洗衣房、米店、学校等一应俱全,一度发展成为新西兰南岛最热闹的华人聚居区之一。

负责修缮工作的地区议会官员利恩·布拉姆说,我们要恢复它的原貌,就是尊重这些人的价值,纪念他们曾经奋斗过的地方,承认他们对新西兰开发做出的贡献。